

PREDSTAVLJENA REFORMA PRAVOSUĐA

Pametno pravosuđe će građani pratiti i ocjenjivati

Pravosudna reforma je prioritet br. 1 u našem programu, a mi smo jedini razradili do u detalje što i u kojem roku treba učiniti jer mi znamo kako uvesti pravnu sigurnost u državi i vratiti povjerenje građana u pravosuđe, istaknula je Marijana Puljak, predsjednica stranke Pametno

Split, 31. listopada 2015. – Stranka Pametno predstavila je danas građanima i medijima pravosudnu reformu, koju smatraju najvažnijom reformom u Hrvatskoj trenutačno. Ono što izaziva posebnu pažnju javnosti ovih dana, ali i proteklih tjedana i mjeseci, pa i godina jesu kontroverzni sudski postupci i procesi između odvjetništva i sudova, zbog čega građani svakodnevno sve manje vjeruju u pravo i pravdu i pravnu sigurnost u zemlji. Stoga je stranka Pametno poseban naglasak u svom programu stavila upravo na tu reformu.

- Danas imamo iznimno dugotrajne sudske postupke, dupliraju nam se predmeti na sudovima, imamo neopravdane troškove odvjetničke usluge, sudovi su sa strankama i drugim tijelima tromi u komunikaciji... - nabrojala je **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno i nositeljica liste za X. izbornu jedinicu.

Puljak je dodala i da je hrvatski sustav imenovanja sudaca i državnih odvjetnika, također, potrebno što prije revidirati. Nakon stručne analize i zaključaka, potrebno je kvalitetnije rasporediti ljude.

- Sadašnji sustav je rigidan, zatvoren i netransparentan. Procesno zakonodavstvo guši sustav nepotrebnim administrativnim segmentima. Program stranke Pametno, zato, predlaže niz organizacijskih i zakonodavnih mjera, kratkoročnih i dugoročnih, koje bi se trebale implementirati, ako želimo da stvari krenu nabolje. Pritom, posebno mislimo na potpunu digitalizaciju radnih procesa na sudovima, u državnim odvjetništvima, kod javnih bilježnika, odvjetnika... Odnosno, konačno moramo početi koristiti moderne tehnologije 21. stoljeća – istaknula je Puljak.

Stranka Pametno kao primjer navodi da godišnje na sudovima imamo milijun novih predmeta, od čega se samo 450 tisuća riješi. Tvrde da bi, nakon provođenja njihove reforme, već nakon pet godina svi sudski predmeti bi se riješili u istoj godini. Puljak smatra potrebnim i sustavno statističko praćenje 'kretanja' predmeta na sudovima te uvođenje standardiziranih modela izvještavanja javnosti kako bi ih građani mogli pratiti i ocjenjivati.

U stranci Pametno zaključili su kako u Hrvatskoj i u pravosuđu moramo, konačno, početi razmišljati proaktivno, moderno i inovativno. Smatraju da je upravo njihov program za pravosuđe europski, stručan i moderan. Za primjer su naveli kako takve sustave već uvode

zemlje u našoj regiji, poput Crne Gore i, ako se žurno ne trgnemo, zemlje pristupnice EU će nas vrlo brzo nadmašiti u otvorenosti pravosuđa prema svojim građanima.

Cjelokupan program i više o stranci Pametno možete pronaći na www.pametno.org.